## 家属向民警敬礼

本报讯(通讯员 李秧 丁传统 记者 孙文静)日前 ,一 名孕妇生产在即 ,送医 途中却遭遇交通拥堵 ,被困路上。紧急 时刻 ,民警 飙 车开道 ,一路护送至医 院。孕妇家属向民警敬礼 ,以表达难以 言喻的感激之情。

11月18日16时许 安阳派出所民 警黄利安驾驶警车途经飞云江大桥时, 遇到一位驾驶白色轿车的男子求助。 他说,怀孕的妻子羊水破了,却在送医 途中遭遇路阻。

看到车内孕妇面色发白、疼痛难忍 的样子,黄利安立即对男子说:快!跟 着我的车。他拉响警笛,一边驾车开 道 ,一边通过扩音器喊话让沿途车辆注 意避让 带着求助车辆快速往医院驶

由于临近下班晚高峰 ,路上车辆很 多。为争取时间,黄利安当机立断,在 保证行驶安全的前提下 ,带着求助车辆 逆行、闯红灯,通过部分拥挤路段。 在 他的带领下,原本20多分钟的行驶路 程 仅用时6分钟 车辆就抵达市妇幼保

一到医院,黄利安连忙叫医护人员



推来担架车,一起协助将孕妇送进产 房。安顿好孕妇后,他正准备驾车离 开,就看见那位求助男子站在医院门 口,对他郑重地敬了一个礼。

之前都是我们向群众敬礼 ,还是 第一次 收到 群众的敬礼。看到对方 的举动,黄利安 受宠若惊 , 车上不方 便敬礼 我只能向他招招手回礼。

当时我真急了,多亏了民警的及

时帮助。回忆起那天黄利安的帮助, 男子表示,自己当时不知该如何表达 谢意,就不由自主地敬礼了,因为我 觉得这是对民警的 最高荣誉 !

据悉 ,孕妇被送进 产房后不久就平安生 产、喜得千金。男子事 后通过电话 再次向民 警表达了谢意。



1月至10月办结买卖合同纠纷案件2501件,受理企业破产案件71件

## 市法院多措并举优化营商环境

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君 君)公司即将破产,二股东的出资份额 却尚未缴纳 法院判决二股东履行出 资义务 ;支付部分股份转让款后却没 有收到全部股权,法院判决确认部分 股份转让款对应的股权 ,其余不予确

这两个案例是11月23日市法院优 化营商环境新闻发布会上发布的。当 天,该院还通报了今年以来优化营商环 境工作经验及成效。

1月至10月,该院共办结买卖合同 纠纷案件2501件,诉讼标的总金额5.4 亿元 ;办结买卖合同纠纷执行案件 1550件,执行到位金额约2.7亿元;受 理企业破产案件71件,化解不良资产

#### 数字赋能 诉讼更便捷

让当事人足不出户,即可享受优质 司法服务。截至10月底,市法院在全 市设立共享法庭 172家 ,开展矛盾纠纷 化解、普法宣传等工作。

该院创新开发 破产智审 系统 全 面覆盖破产案件立案、分案、办理、查

询、统计和电子卷宗自动生成等主要流 程和环节 实现债权人 一次也不用

此外,该院联合金融监管部门,率 先在全省基层出台纪要 加强金融机构 参与和支持破产程序 提升管理人的履 职便利度 降低破产程序成本。

#### 创新机制 ,商事审判更高效

市法院专门成立民商事案件集中 送达组 ,出台电子送达实施细则 ,优先 采用手机短信、移动微法院、电子邮箱、 微信等即时电子通讯方式 提高送达效 率。截至10月底,平均送达天数缩短 6.95 天

该院牵头打造在线赋强公证平台, 通过实人认证、实时音视频、签名及电 子存证 在线赋予借款合同债权文书公 证强制执行效力 从源头防范和化解金 融风险。截至10月底已完成金融借款 合同在线赋强公证55件。

#### 高效执行 权利实现更快捷

本以为 法拍房 办证挺麻烦的, 没想到在法院就能直接拿到证 真是太

方便了! 8月20日 拍下 法拍房 的杨 女士成为第一位在市法院办理不动产 证书的市民。

今年,该院出台《不动产司法处置 -件事 指引(试行)》,开立不动产司 法处置 一件事 平台,协同资规局、税 务局、住建局 一门联审、一次办结 实 现 法拍房 过户办证在法院 一地完 成。截至10月底,该院已线上查封房 产2814套 发起联审56次 实现不动产 在线过户办证20套。

对涉及财产处置的执行案件 法院 灵活适用财产评估,切实降低评估拍卖 成本,加快执行效率。截至10月底,该 院已通过网络司法拍卖处置财产359 件 成交金额3.58亿元。

该院大力推进执行审计试点工作, 严厉打击逃废债行为,同时推动优化 自诉+公诉 拒执联合打击机制 今年 已向公安机关移送拒执案件47件62 人,切实增强执行威慑力。此外,该院 健全自动履行和信用修复制度 給予信 用修复和授信融资支持等多项 红 利 ,截至10月底已督促当事人自动履 行完毕918件。

## 寒潮离去,气温有所回升

早晚依旧寒凉,注意保暖

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 付 钰)寒潮影响过后,瑞城又回到了美好 的秋日时光。尽管早晚有点冻手冻脚, 但是白天阳光温和、微风轻柔。不过昼 夜温差较大,市民外出需注意添衣保

好天气持续到周六 ,一波雨水要来 接力。据市气象台最新预测,市区周 五 晴到多云,7 至19 ,周六,多云, 局部阴有小雨,9至18;周日,阴, 有时有小雨,12 至19 ;下周一,阴 有小到中雨 ,14 至20 。

值得一提的是关于入冬进程。往 年小雪节气,入冬前沿会从长江以北扩 展到江南一带,今年入冬略晚,目前入 冬前沿还在黄淮一带。随着寒潮的结 束 ,我市气温会明显回升。按照入冬标 准 连续5天日平均气温低于10 我 市暂时还难以入冬。

小雪节气过后 ,冬季高发疾病开始 活跃 ,专家提醒 ,心脑血管疾病患者一 定要注意防护,低温刺激会加重这类患 者的病情 ,导致高血压患者血压急剧上 升而发生脑卒中。此外,冷空气可使鼻 咽部的局部黏膜变得干燥,造成呼吸道 疾病高发 ,还会影响胃酸分泌和胃部血 液循环 从而引发胃肠道疾病。

一秒穿越?

### 玉海历史文化街区沉浸式剧本体验 等你一同 飙戏

你还在玩手机游戏里的剧本杀吗?已经跟不 上时代潮流啦。11月26日至28日 压海历史文化 街区为你提供好玩又刺激的沉浸式剧本体验。周日 还有一年一次的全国汉服节汉服出行(瑞安站)与 剧本体验活动的神秘结合。一切都变得那么不可 思议 仿佛穿越了时空 在另外一个世界体验一场 奇妙的冒险之旅。

剧情大纲:忠义历521年,天降异象于沙堤 镇。据传 异象当天 在田间辛苦劳作的百姓看见 天上划过一道粗壮的青色火光 火光将整片天空都 映照成了青白色 甚是可怖 而后朝着远处疾驰而 去。不一会儿 人们便听见了震耳欲聋的声响 并 且地面也伴随着巨响剧烈晃动起来。还在田间劳 作的人们被眼前的景象吓得纷纷跌坐在地。

随后的几天 住在附近的村民看到那片区域出 现了许多官兵 护送着一块冒着刺眼霞光的宝物 , 而且他们还派人到附近的村庄命令所有村民不许 往外透露任何消息。但世上没有不透风的墙 最终 这则消息流传到了江湖各方势力之中 宛如一块石 头丢进了原本平静的湖面 激起一层层涟漪 其中 以 神火阁 与 清水门 最为关注此事

报名处:木墨 MUMO门口、解放中路与大沙 堤交叉口

活动时间:11月26日18时30分至21时,11 月27日、28日15时至21时

联合主办:戏精house剧本推理馆、瑞安云江 汉服社、玉海历史文化街区

本次活动为两方团队进行阵营对抗,胜方团 队不仅可获得胜方团体奖 并且将在胜方团队中 评选一位最佳 MVP ,可获得 1888 元现金大奖 ;败 方团队获得集体参与奖,并且也会在败方团队中 评选一位最佳 FM VP, 可获得 666 元现金大奖。





#### 别为蝇头小利出借银行卡 警方打掉一个"跑分"团伙

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)近日, 我市警方打掉一个 跑分 团伙 抓获5名犯罪 嫌疑人。

所谓 跑分 就是通过银行卡或微信、支 付宝等第三方支付账户,为不法分子代收款, 有偿帮助转移涉赌、涉诈等 黑金 随后赚取 佣金的不法行为。

10月底,市公安局刑侦大队民警在工作 中发现,本地有多个银行账户接收、流转涉诈 资金 其中大部分是来瑞务工人员的银行账 户。经过摸排,民警发现这些人虽然没有直 接参与诈骗,却都在他人指示下,参与所谓的 跑分 。

不久,一个以池某飞、池某金等人为首的 跑分 洗钱犯罪团伙逐渐浮出水面。据查, 当上家有要求时,该团伙就会招揽、租用他人 银行卡、支付宝、微信等账户、帮助上家接收 钱款、取现,这些钱款无一例外都是涉诈资 金。仅9月份,该犯罪团伙累计作案30余起, 涉案资金流水超过200万元。

11月11日至18日,警方在莘塍、塘下等 地抓获池某飞等5名团伙成员。经查明,从9 月份开始,池某飞、池某金为了非法牟取暴 利 ,拉拢胡某、巫某、梁某3人作为介绍人 ,并 通过3人招揽在瑞务工的四川老乡充当 卡 农 (银行卡等账户提供者),逐渐形成组织 者、介绍人、 卡农 多层架构的 跑分 犯罪团

每次 跑分 5名团伙成员都能获得流转 金额5%的提成,卡农 也能获得200元至 800元不等的报酬。但每次作案后,卡农的 银行账户往往会被警方冻结 胡某等人只能



不停招揽 新人 入伙。因贪图小利参与 跑 分 的 卡农 们发现银行卡账户被冻后 都后 悔不已。被抓后,胡某坦言:为了几万元,自 己要坐牢 全家的储蓄也都被冻结了。

目前 池某飞等5人因涉嫌帮助网络犯罪 沽动菲被警万依法刑事拘留 ,案件止在进 步调查中。

警方提醒:市民必须警惕 跑分 陷阱 注 意保护个人隐私信息,切勿因为眼前小利而 出售、出借个人微信、支付宝账户信息或银行 卡,一旦被不法分子用于诈骗、网络赌博或其 他违法犯罪 将会受到法律的严惩。

1.信用惩戒 违法违规将被记录到个人征 信报告,在一定时间内影响相关人员的贷款 和信用卡申请。

2.限制业务:5年内暂停相关单位和个人 银行账户非柜面业务、支付账户所有业务。

3.严管账户:银行和支付机构5年内不得 为相关单位和个人新开账户。惩戒期满申请 开户的 银行和支付机构将加大审核力度。

❷ 魔美团支付



惠江中田

# 绑长消费 优惠缤纷







首汽约车微信支付 满30元立减15元

屈臣氏微信支付 周末满60元立减20元

新客户消费赠礼 99元返50元微信立减金

喜茶微信支付 周末满30元立减10元

> 全民普惠 快捷支付1倍积分







